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Аналитическая записка 

к оперативной информации о результатах деятельности 

Нижне-Волжского управления Ростехнадзора за  12 месяцев 2021 года
Взаимодействие с аппаратом полномочного представителя президента Российской Федерации в Южном федеральном округе

Между Аппаратом полномочного представителя Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе, главным федеральным инспектором аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе и Нижне-Волжским управлением Ростехнадзора (далее Управление) организовано взаимодействие.

Управлением регулярно предоставляются отчетные данные, а также материалы по  запросам, руководство Управления  принимает участие в Коллегиях и оперативных совещаниях, проводимых при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе.
Анализ причин аварийности и травматизма в поднадзорных организациях

В 2021 года на поднадзорных Нижне-Волжскому управлению Ростехнадзора предприятиях  зарегистрировано 

- 4 аварии, в том числе 3 аварии на опасных производственных объектах и 1 авария на объектах электроэнергетики. 

	
	2020
	2021

	Аварии
	4 (3пб+1эн)
	4 (3пб+1эн)


03.01.2021 произошла авария на ООО «Волжские тепловые сети» произошел порыв трубопровода горячей воды диаметром 600 мм (участок от тепловой камеры 22ТК-8 до 22ТК-24) и резкое снижение давления на подающем трубопроводе ТМ-22 от Волжской ТЭЦ-2 с 0,95 МПа до 0,5 МПа, при этом увеличилась подпитка с 500 т/час до 3000 т/час. В результате аварии пострадали третьи лица (4 человека, в том числе 2 человека скончались в больнице).

Технические причины аварии - локальный коррозионный износ участка трубопровода Ду 600 мм ТМ-22 при постепенном утонении стенки трубопровода с образованием свищей и последующим разрывом по локальной зоне коррозионного износа. Нарушение: ст. 9 Федерального закона от 21.07.1997 № 116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» (далее – Федеральный закон от 21.07.1997 № 116-ФЗ); пункт 77 Федеральных норм и правил в области промышленной безопасности «Правила промышленной безопасности при использовании оборудования, работающего под избыточным давлением», утвержденных приказом Ростехнадзора от 15.12.2020 № 536 (далее – ФНП ОРПД). 
По результатам расследования ООО «Волжские тепловые сети» привлечено к административной ответственности по части 3 статьи 9.1 КоАП РФ.

В настоящее время акт технического расследования причин аварии обжалуется в суде. 

В связи с аварией, в январе-феврале 2021 г. в отношении ООО «Волжские тепловые сети» проведена внеплановая выездная проверка по соблюдению юридическим лицом требований промышленной безопасности. По результатам проверки составлен акт и выдано предписание ООО «Волжские тепловые сети» с установленными сроками устранения нарушений. Выявлено 221 нарушение требований промышленной безопасности. К административной ответственности по части 1 статьи 9.1 КоАП РФ привлечены юридическое лицо и 2 должностных лица ООО «Волжские тепловые сети».
15.04.2021 произошла авария на АО «СЕВЕРСТАЛЬ КАНАТЫ» на объекте «Цех сталепроволочного производства г. Волгоград». На складе кислот (находится в травильном отделении в корпусе СПЦ) произошла разгерметизация емкости с соляной кислотой и ее вытекание в обвалованный периметр, объем емкости 40 м3.

Технические причины аварии – несовершенство  или  нарушение  технологии  изготовления  ёмкости  и,  как следствие,  образовании  раковин  и  пустот  между  слоями  материала  днища, образовании раковин и пустот в местах сопряжения и перехода днища и обечайки ёмкости; нарушение  технологии  ремонта  и  наложения  заплат  на  днище,  повлёкшее нарушение  герметизации  слоёв  и  образование  дополнительных  пустот  и расслоений  в  материале  днища  с  последующим  заполнением  рабочей  средой образовавшихся  пустот,  а  также  разрастания  площади  пустот  и  расслоений  в процессе слива/налива; нарушение устойчивости стенки ёмкости, как совокупность вышеперечисленных факторов; не соответствие состояния днища, мест сопряжения и перехода днища и обечайки  ёмкости соляной кислоты, поз. ЕК/001 требованиям ФНП «Правила безопасности химически опасных производственных объектов», утв. приказом Ростехнадзора от 07.12.2020 г. № 500.  

30.04.2021 произошла авария на ООО «СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ ИНВЕСТСТРОЙ» на объекте «Участок транспортный» при устройстве монолитного перекрытия строящегося здания, произошла авария – неконтролируемое падение стрелы башенного крана КБ-405-1А.02, с последующим ее повреждением. Работников, пострадавших в результате аварии нет.
Технические причины аварии – нарушение требований инструкции по эксплуатации башенного крана, а именно: технический износ комплектующих частей стрелового редуктора вследствие ненадлежащего обслуживания редуктора подъема-опускания стрелы крана. 

 Юридическое и должностное лица ООО «СК Инвестстрой» привлечены к административной ответственности по части 1 статьи 9.1 КоАП РФ.

В связи с аварией, в мае 2021 г. в отношении ООО «СК Инвестстрой» проведена внеплановая выездная проверка по соблюдению юридическим лицом требований промышленной безопасности. По результатам проверки составлен акт и выдано предписание ООО «СК Инвестстрой» с установленными сроками устранения нарушений. Выявлено 18 нарушений требований промышленной безопасности. К административной ответственности по части 1 статьи 9.1, статье 9.19 КоАП РФ привлечены юридическое и должностное лица ООО «СК Инвестстрой».

21.07.2021 на ПАО «Федеральная сетевая компания Единой энергетической системы» произошла авария - отключение ВЛ-220 кВ Южная-Чёрный Яр№1», ВЛ-220 кВ. Южная-Чёрный Яр№2, филиала ОАО «ФСК ЕЭС» Волго-Донское ПМЭС и выделении на изолированную от ЕЭС России работу энергорайона в составе Астраханская ТЭЦ-2, Астраханская ПГУ-235 и Астраханской ГРЭС.

Технические причины аварии – воздействие повторяющихся стихийных явлений (ветровые нагрузки); несоблюдение сроков, объемов технического обслуживания и ремонта оборудования, устройств (несвоевременное выявление и устранение дефектов).
- 2 смертельных несчастных случая, в том числе 1 на опасном производственном объекте и 1 на объекте электроэнергетики.

	
	2020
	2021
	
	 2015г.
	6 мес. 2014г.

	Несчастные случаи со смертельным исходом
	2 (1пб+1эн)
	2 (1пб+1эн) 
	пб
	1пб
	1пб

	Групповые несчастные случаи
	1пб
	-
	
	1пб
	3 (2пб+1эн)

	ИТОГО
	3 (погибло 4 чел.)
	2
	
	
	


25.01.2021 произошел несчастный случай со смертельным исходом на ОАО "Дельта-Агро" на объекте «Склад силосного типа» при выполнении работ по перемещению зерна из склада на точку отгрузки а/транспортом найден аппаратчик без признаков жизни.

Технические причины несчастного случая - нарушение трудовой, производственной и технологической дисциплины руководителем и специалистами, а также не выполнены основные задачи производственного контроля и обязанности лиц, ответственных за организацию и осуществление производственного контроля в части: не обеспечен контроль за соблюдением работниками ОПО требований промышленной безопасности, установленных федеральными законами и иными нормативными правовыми актами, а именно, производственных инструкций, определяющих правила ведения работ по соблюдению технологической (производственной) дисциплины, в результате которого Коробов Н.Д. был допущен к самостоятельной работе, но обучение с последующей проверкой знаний в области промышленной безопасности не проходил,  в результате  осуществлял работы на опасном производственном объекте без средств защиты и произвел запуск оборудования,  при отсутствии защитного кожуха на валу верхнего барабана нории отходов марки У10-УН1-10ПС, зав. № 011.

21.09.2021 на АО  «СУАЛ» филиал «ВгАЗ-СУАЛ» произошел смертельный несчастный случай с электромонтером по ремонту и обслуживанию электрооборудования. Предположительно, при осмотре ввода ячейки масляного выключателя № 6 кремниево-преобразовательной подстанции № 1 погибший попал под действие электрического тока.

Технические причины несчастного случая - нарушение трудовой и производственной дисциплины труда, отсутствие надлежащего контроля за соблюдением работниками трудовой, производственной и технологической дисциплины труда, правил и норм охраны труда и техники безопасности.

При проверке подконтрольных предприятий за 12 месяцев 2021 года инспекторским составом Управления уделялось внимание  вопросам анализа и учета инцидентов на опасных производственных объектах. За отчетный период на поднадзорных предприятиях и объектах зарегистрировано 19 инцидентов.
Выполнение подконтрольными организациями мероприятий по антитеррористической устойчивости

Чрезвычайных ситуаций, таких как: проникновение нарушителей на объект, вооруженное нападение на объект, блокирование одного или нескольких постов на поднадзорных Управлению предприятиях за отчетный период 2021 года не зафиксировано.

На крупных предприятиях в наличии собственные газоспасательные службы, малыми  предприятиями для обеспечения готовности к действиям по локализации и ликвидации последствий аварий, в том числе от несанкционированных действий террористического характера, заключены договора с профессиональными аварийно-спасательными службами.

Обеспечение пропускного режима и охрана территории предприятий осуществляется собственными службами охраны или  сторонними охранными структурами.

На большинстве предприятий разработаны графики проведения антитеррористических тренировочных занятий, в основном эти графики выполняются.

На предприятиях разработаны графики проверки готовности персонала на случай угроз,  вызванных террористическими проявлениями,  технологическими факторами, проверки проводятся.

Выполнение графиков проведения учебно-тренировочных  занятий и учебных  тревог с персоналом смен, цехов и производств на подконтрольных предприятиях с учетом террористических проявлений контролируется инспекторами при проведении проверок.

В основном знания планов ликвидации аварий персоналом предприятий, их действия при проведении учебных  тревог можно оценить как удовлетворительные.

Во всех газораспределительных организациях (ГРО) составлены, согласованы и утверждены планы взаимодействия с органами местного самоуправления и УВД. Разработаны Положения о проведении инструктажа с работниками ГРО о действиях по пресечению террористической деятельности. Инструктаж проводится ежеквартально. Периодический обход действующих наружных газопроводов осуществляется слесарями по ремонту и эксплуатации подземных газопроводов, которые руководствуются в своей работе «Инструкцией по пресечению террористических действий на газораспределительных сетях», обо всех подозрительных предметах немедленно докладывается руководству предприятия. 
 На объектах хранения, применения взрывчатых материалов промышленного назначения, всеми подконтрольными предприятиями разработаны мероприятия по совершенствованию взрывного дела, обеспечению защищенности опасных производственных объектов  от террористических проявлений и сохранности взрывчатых материалов, выполнение которых находилось под постоянным контролем инспекторского состава. 
Осуществляется систематическая, разъяснительная  работа на предприятиях по вопросам безопасного обращения с ВМ, обеспечения их сохранности мерам необходимым по противодействию терроризму.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
На предприятиях осуществляющих хранение, применение и транспортировку ВМ  имеются соответствующие приказы, назначены ответственные лица за обеспечение защиты от террористических актов.

Все работники подконтрольных предприятий связанные с доставкой, применением, хранением  и учетом ВМ, ознакомлены под роспись со Статьями 218, 222, 226 Уголовного Кодекса РФ.

В соответствии с Федеральным законом «О противодействии терроризму» от 06.03.2006г. № 35-ФЗ указом Главы РК утверждена антитеррористическая комиссия.

Комиссией был утверждён план мероприятий на 2021 год по предупреждению террористической деятельности, определены наиболее опасные с точки зрения возможного проведения  террористической деятельности объекты предприятий, осуществляющие свою деятельность на территории Республики Калмыкия – это предприятия социально значимые в экономической сфере Республики (теплогенерирующие, электроснабжающие и газораспределительные организации), нефтегазодобывающие и расположенные в селитебной зоне населенных пунктов.

При проведении контрольно-профилактических проверок инспекторским составом Отдела общепромышленного и государственного энергетического надзора по Республике Калмыкия уделяется внимание состоянию антитеррористической  защищенности ОПО предприятий.

С целью недопущения возможных террористических актов на этих предприятиях была  проведена следующая работа:

1.АО «Энергосервис», эксплуатирующее отопительные котельные г. Элисты:

- на предприятии имеется план по противодействию терроризму, локализации ликвидации аварийных ситуаций.

- разработан план взаимодействия городских служб (МЧС, милиции, пожарной охраны, АО «Газпром газораспределение  Элиста», скорой помощи, водоканала), по противодействию терроризму, локализации и ликвидации на опасных производственных объектах, эксплуатируемых АО «Энергосервис».

- ужесточен пропускной режим на территорию предприятия и на его объектах.

- усилен контроль по недопущению нахождения посторонних лиц в помещениях диспетчерских служб тепловых и электрических сетей. 

- ежедневно проводится осмотр элементов ограждения территории объектов.

2.По объектам АО «Газпром газораспределение Элиста» (газораспределительная организация) провел следующую работу:

- в соответствии с приказом по АО «Газпром газораспределение Элиста»  разработан «Комплекс организационно-технических мероприятий, повышающих антитеррористическую защищенность объектов газового хозяйства  в подразделениях АО «Газпром газораспределение Элиста», создан штаб по антитеррористической защите ГРП, ШРП, АГРС, ГСП, промышленных и муниципальных котельных. В гор(рай)газах составлены планы взаимодействия районных служб МЧС, милиции, пожарной охраны, электросетей, водоканала, скорой помощи при ликвидации возможных аварий, несчастных случаев в быту и предотвращения совершения диверсионно-террористических актов».   

- усилена охрана производственной базы;

- определен порядок допуска на территорию производственной базы и ГСП представителей сторонних организаций и посторонних лиц;

- имеется  аварийно-диспетчерская служба в г. Элисте и БДД в районах Республики, которые обеспечены постоянной радиофицированной связью и запасом средств и материалов для локализации и ликвидации возможных аварийных ситуаций;

- во всех структурных подразделениях проводятся согласно графику тренировочные занятия по выше указанному плану с участием бригад АДС и БДД о взаимодействии с городскими и районными службами. 

Информация о состоянии надзорной деятельности

и предложения по её совершенствованию

Деятельность Нижне-Волжского управления Ростехнадзора (далее - Управление) в 2021 году была направлена на выполнение задач, поставленных Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору (далее - Службы), по обеспечению надзора и контроля за состоянием промышленной безопасности опасных производственных объектов, безопасной эксплуатацией объектов тепло- и электроэнергетики,  строительного комплекса и гидротехнических сооружений, исполнения приказов, распоряжений и решений совещаний  Службы и Плана проведения плановых проверок Управления на 2021 год. 

При организации и осуществлении надзорной и контрольной деятельности осуществлялся комплексный подход, направленный на повышение культуры безопасности при эксплуатации опасных производственных объектов, совершенствование регулирующей деятельности, извлечение уроков  произошедших аварий, несчастных случаев и инцидентов.  
В связи с вступлением в силу с 01.07.2021   Федерального закона от 31.07.2020       № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Положения о федеральном государственном надзоре в области промышленной безопасности, утвержденное постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2021 № 1082  из Плана проведения плановых проверок  юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год были исключены проверки  по соблюдению требований технических регламентов и лицензионный контроль, в отношении 224 контрольно-надзорных мероприятий.
С июля 2021 года проводятся профилактические мероприятия в виде консультирования.
В области промышленной безопасности 
По состоянию на 01.01.2022 управление осуществляет контрольно-надзорные функции в установленной сфере деятельности в отношении 3934 опасных производственных объектов. 

Управлением за 12 месяцев 2021 года проведено 1357 проверок. Выявлено и предписано к устранению 8276 нарушений обязательных требований промышленной безопасности. За нарушения требований промышленной безопасности наложено 885 административных наказаний.

По направлению государственного энергетического надзора 
За 12 месяцев 2021 года проведено 4023 обследования состояния безопасности электрических и тепловых установок и сетей. Выявлено 10585 нарушений обязательных требований правил устройства и безопасной эксплуатации электрических и тепловых установок и сетей. Наложено 395 административных наказаний.

По государственному строительному надзору
За 12 месяцев 2021 года проведено -  266 проверок, выявлено 1118 нарушений. Наложено 199 административных наказаний.  Общая  сумма наложенных штрафов составила  13301 тыс. руб. По результатам итоговых проверок на 39 объектах выданы заключения о соответствии  реконструированных и построенных объектов капитального строительства  требованиям технических регламентов, иных нормативных правовых актов и проектной документации. 

Надзор за гидротехническими сооружениями

За  12 месяцев 2021 года проведено 111 проверок. Выявлено 390 правонарушений, наложено 101 административных наказаний. Всего поднадзорных ГТС – 757, из них I класса (1), II класса (1), III класса (152), IV класса (603).

Результаты осуществления контроля (надзора) в рамках осуществления государственного контроля (надзора) за соблюдением требований технического регламента  о безопасности сетей газораспределения и газопотребления, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 29 октября 2010 г. № 870.

В целом по Управлению за 12 месяцев 2021 года было проведено 410 проверки, в том числе 73 плановых, 337 внеплановых. По результатам проверок выявлено 1107 нарушений. Наложено 107 административных наказаний.

Результаты осуществления контроля (надзора) в рамках осуществления государственного контроля (надзора) за соблюдением требований технического регламента Таможенного союза "Безопасность лифтов".
В целом по Управлению за 12 месяцев 2021 года было проведено 1397 проверок, в том числе 51 плановых, 1346  внеплановых. По результатам проверок выявлено 473 нарушений. Наложено 9 административных наказаний.
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