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Аналитическая записка 

к оперативной информации о результатах деятельности 

Нижне-Волжского управления Ростехнадзора за  12 месяцев 2022 года
Взаимодействие с аппаратом полномочного представителя президента Российской Федерации в Южном федеральном округе

Между Аппаратом полномочного представителя Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе, главным федеральным инспектором аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе и Нижне-Волжским управлением Ростехнадзора (далее Управление) организовано взаимодействие.

Управлением регулярно предоставляются отчетные данные, а также материалы по  запросам, руководство Управления  принимает участие в Коллегиях и оперативных совещаниях, проводимых при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе.
Анализ причин аварийности и травматизма в поднадзорных организациях

В отчетном периоде 2022 года на поднадзорных Нижне-Волжскому управлению Ростехнадзора предприятиях  зарегистрировано 

- 2 аварии на опасных производственных объектах. 

	
	12 мес. 2021
	12 мес. 2022

	Аварии
	4 (3пб+1эн)
	3 пб


26.03.2022 на ООО «РусХимПром» произошла авария на площадке установки производства нефтеполимерных смол в отдельно стоящем здании насосного цеха, находящееся в 5 метрах от основного производства, сработала сигнализация. Аппаратчик Кучеров Сергей Игоревич направился выяснить причину её срабатывания, после чего произошел взрыв и возгорание, на стенах образовались трещины, дверь открылась от взрывной волны. Здание насосного цеха не разрушилось. Аппаратчик Кучеров С.И. 1975 года рождения погиб.
Технические причины аварии – внесение изменений в устройство (конструкцию) линии вакуумирования  выразившееся в строительстве помещения вакуумного насоса ВН-2,  размещение в нем вакуумного насоса АВЗ-90  поз.№ВН-2 и подключении насоса АВЗ-90  поз.№ВН-2 к ранее существующей линии вакуумирования без разработки  соответствующего проекта и прохождения экспертизы; переполнение одного из сборников поз. С-7,С-8 с последующим поступлением горючей жидкости в линию всасывания вакуумных насосов, произошедших предположительно в результате нерегламентированных действий эксплуатирующего ОПО персонала по переключению запорной арматуры технологической линии, не в соответствии с технологической схемой производства.
08.08.2022 на АО «Астраханьгазсервис» произошла утечка газа в линзовом компенсаторе, находящемся в газовом колодце на газопроводе среднего давления по адресу: г. Астрахань, Трусовский район, ул. Площадь Заводская, 41а. 

Технические причины аварии –  отсутствие у газового колодца № 73 гидроизоляции, допускающее цикличное нахождение линзового компенсатора в водной среде, и в воздушной среде, что привело к сквозному коррозионному повреждению нижней части линзового компенсатора
Организационные причины аварии –  не обеспечен контроль за состоянием технических устройств, смонтированных на подземных газопроводах; не проведена экспертиза промышленной безопасности технического устройства; при проведении текущего ремонта газовых колодцев, не выполняются в полном объеме регламентные работы по техническому обслуживанию и текущему ремонту технических устройств, расположенных в колодцах, соблюдению требований по гидроизоляции колодцев.

07.10.2022 на AO «КАУСТИК»  на площадке производства соды каустической ртутным и диафрагменным методом, жидкого хлора, синтетической соляной кислоты, хлорметила, хлорированных органических соединений, каустической соды плавленой, винилиденхлорида технического, хлорвинила, полихлорвиниловой смолы и товаров бытовой химии разгерметизация трубопровода жидкого хлора.

Технические причины аварии – несоответствие технической документации технологических трубопроводов требованиям промышленной безопасности;    непроведение ревизии технологических трубопроводов; допущение нарушения целостности защитного бетонного слоя трубопроводных эстакад; допущение частичного нарушения антикоррозионного покрытия технологических трубопроводов;     невыполнение компенсирующих мероприятий, необходимых для дальнейшей безопасной эксплуатации трубопроводных эстакад, указанных в заключениях экспертиз промышленной безопасности.
- 3 смертельных несчастных случая, в т.ч. на опасном производственном объекте – 2, на объекте электроэнергетики – 1.
	
	12 мес. 2021
	12 мес. 2022
	
	 2015г.
	6 мес. 2014г.

	Несчастные случаи со смертельным исходом
	2 (1пб+1эн)
	3 (2пб +1эн)
	пб
	1пб
	1пб

	Групповые несчастные случаи
	-
	-
	
	1пб
	3 (2пб+1эн)

	ИТОГО
	2
	3
	
	
	


26.03.2022 произошел несчастный случай со смертельным исходом на ООО «РусХимПром» на площадке установки производства нефтеполимерных смол в отдельно стоящем здании насосного цеха, находящееся в 5 метрах от основного производства, сработала сигнализация. Аппаратчик Кучеров Сергей Игоревич направился выяснить причину её срабатывания, после чего произошел взрыв и возгорание, на стенах образовались трещины, дверь открылась от взрывной волны. Здание насосного цеха не разрушилось. Аппаратчик Кучеров С.И. 1975 года рождения погиб.

Технические причины несчастного случая – неудовлетворительная организация производства работ, выразившаяся во – внесение изменений в устройство (конструкцию) линии вакуумирования  выразившееся в строительстве помещения вакуумного насоса ВН-2,  размещение в нем вакуумного насоса АВЗ-90  поз.№ВН-2 и подключении насоса АВЗ-90  поз.№ВН-2 к ранее существующей линии вакуумирования без разработки  соответствующего проекта и прохождения экспертизы; персоналом, эксплуатирующим  установку, не был выполнен алгоритм действий по аварийной остановке установки в соответствии с постоянным технологическим регламентом производства нефтеполимерной смолы «Химпласт» №37, утвержденным генеральным директором  ООО «РусХимПром» Покусаевым В.Н.  
11.07.2022 в филиале ОАО «Желдорреммаш» Астраханского тепловозоремонтного завода произошел смертельный несчастный случай с электромонтёром по ремонту и обслуживанию электрооборудования энерогосилового цеха
Технические причины несчастного случая – нарушение трудовой и производственной дисциплины  электромонтёром по ремонту и обслуживанию электрооборудования энергосилового цеха, выразившееся в самостоятельном выполнении работ в действующих электроустановках без оформленного наряда-допуска на выполнение работ и без соблюдения организационных и технических мероприятий по охране труда при выполнение работ, проведении работ в электроустановках без применения средств индивидуальной защиты (диэлектрические перчатки, спецодежда, каска защитная).
17.09.2022 на АО «АСТРАХАНСКИЙ МОРСКОЙ ПОРТ» произошел смертельный несчастный случай на опасном производственном объекте IV класса опасности «Площадка грузового района № 2», рег. № А38–03124–0005, при проведении погрузо-разгрузочных работ стропальщик оказался зажат между двумя контейнерами, в результате чего получил травмы не совместимые с жизнью.
Технические причины несчастного случая – неудовлетворительная организация производства работ, в т.ч. необеспечение контроля со стороны руководителей и специалистов подразделения за ходом выполнения работы и соблюдением дисциплины; несоблюдение работником трудового распорядка, дисциплины труда и требованием охраны труда, установленных работодателем.
При проверке подконтрольных предприятий за 12 месяцев 2022 года инспекторским составом Управления уделялось внимание  вопросам анализа и учета инцидентов на опасных производственных объектах. За отчетный период на поднадзорных предприятиях и объектах зарегистрировано 13 инцидентов.
Выполнение подконтрольными организациями мероприятий по антитеррористической устойчивости

Чрезвычайных ситуаций, таких как: проникновение нарушителей на объект, вооруженное нападение на объект, блокирование одного или нескольких постов на поднадзорных Управлению предприятиях за отчетный период 2022 года не зафиксировано.

На крупных предприятиях в наличии собственные газоспасательные службы, малыми  предприятиями для обеспечения готовности к действиям по локализации и ликвидации последствий аварий, в том числе от несанкционированных действий террористического характера, заключены договора с профессиональными аварийно-спасательными службами.

Обеспечение пропускного режима и охрана территории предприятий осуществляется собственными службами охраны или  сторонними охранными структурами.

На большинстве предприятий разработаны графики проведения антитеррористических тренировочных занятий, в основном эти графики выполняются.

На предприятиях разработаны графики проверки готовности персонала на случай угроз,  вызванных террористическими проявлениями,  технологическими факторами, проверки проводятся.

Выполнение графиков проведения учебно-тренировочных  занятий и учебных  тревог с персоналом смен, цехов и производств на подконтрольных предприятиях с учетом террористических проявлений контролируется инспекторами при проведении проверок.

В основном знания планов ликвидации аварий персоналом предприятий, их действия при проведении учебных  тревог можно оценить как удовлетворительные.

Во всех газораспределительных организациях (ГРО) составлены, согласованы и утверждены планы взаимодействия с органами местного самоуправления и УВД. Разработаны Положения о проведении инструктажа с работниками ГРО о действиях по пресечению террористической деятельности. Инструктаж проводится ежеквартально. Периодический обход действующих наружных газопроводов осуществляется слесарями по ремонту и эксплуатации подземных газопроводов, которые руководствуются в своей работе «Инструкцией по пресечению террористических действий на газораспределительных сетях», обо всех подозрительных предметах немедленно докладывается руководству предприятия. 
 На объектах хранения, применения взрывчатых материалов промышленного назначения, всеми подконтрольными предприятиями разработаны мероприятия по совершенствованию взрывного дела, обеспечению защищенности опасных производственных объектов  от террористических проявлений и сохранности взрывчатых материалов, выполнение которых находилось под постоянным контролем инспекторского состава. 
Осуществляется систематическая, разъяснительная  работа на предприятиях по вопросам безопасного обращения с ВМ, обеспечения их сохранности мерам необходимым по противодействию терроризму.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
На предприятиях осуществляющих хранение, применение и транспортировку ВМ  имеются соответствующие приказы, назначены ответственные лица за обеспечение защиты от террористических актов.

Все работники подконтрольных предприятий связанные с доставкой, применением, хранением  и учетом ВМ, ознакомлены под роспись со Статьями 218, 222, 226 Уголовного Кодекса РФ.

В соответствии с Федеральным законом «О противодействии терроризму» от 06.03.2006г. № 35-ФЗ указом Главы РК утверждена антитеррористическая комиссия.

Комиссией был утверждён план мероприятий на 2022 год по предупреждению террористической деятельности, определены наиболее опасные с точки зрения возможного проведения  террористической деятельности объекты предприятий, осуществляющие свою деятельность на территории Республики Калмыкия – это предприятия социально значимые в экономической сфере Республики (теплогенерирующие, электроснабжающие и газораспределительные организации), нефтегазодобывающие и расположенные в селитебной зоне населенных пунктов.

При проведении контрольно-профилактических проверок инспекторским составом Отдела общепромышленного и государственного энергетического надзора по Республике Калмыкия уделяется внимание состоянию антитеррористической  защищенности ОПО предприятий.

Информация о состоянии надзорной деятельности

и предложения по её совершенствованию

Деятельность Нижне-Волжского управления Ростехнадзора (далее - Управление) в 2022году была направлена на выполнение задач, поставленных Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору (далее - Службы), по обеспечению надзора и контроля за состоянием промышленной безопасности опасных производственных объектов, безопасной эксплуатацией объектов тепло- и электроэнергетики,  строительного комплекса и гидротехнических сооружений, исполнения приказов, распоряжений и решений совещаний  Службы и Плана проведения плановых проверок Управления на 2022 год. 

При организации и осуществлении надзорной и контрольной деятельности осуществлялся комплексный подход, направленный на повышение культуры безопасности при эксплуатации опасных производственных объектов, совершенствование регулирующей деятельности, извлечение уроков  произошедших аварий, несчастных случаев и инцидентов.  
Во исполнение пунктов 1, 5 постановления Правительства Российской Федерации от 10 марта 2022 года № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», а также пункта 1 приказа Ростехнадзора от 11.03.2022 № ПР-75 «О внесении изменений в планы проведения плановых контрольных (надзорных) мероприятий на 2022 год и планы проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2022 год» из плана проведения плановых контрольных (надзорных) мероприятий на 2022 год  исключено 397 контрольных (надзорных) мероприятий. Сведения о завершении указанных контрольных (надзорных) мероприятий  по причине их отмены внесены в Единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий.
Проводятся профилактические мероприятия в виде консультирования.
В области промышленной безопасности 
По состоянию на 01.01.2023 управление осуществляет контрольно-надзорные функции в установленной сфере деятельности в отношении 3710 опасных производственных объектов. 

Управлением за 2022 год проведено 1183 проверки. Выявлено и предписано к устранению 3303 нарушения обязательных требований промышленной безопасности. За нарушения требований промышленной безопасности наложено 524 административных наказаний. Количество примененных мер профилактического воздействия (предостережения) – 1509.
По направлению государственного энергетического надзора 
За 2022 год проведено 4260 обследований состояния безопасности электрических и тепловых установок и сетей. Выявлено 6892 нарушения обязательных требований правил устройства и безопасной эксплуатации электрических и тепловых установок и сетей. Наложено 137 административных наказания. Количество примененных мер профилактического воздействия (предостережения) – 499.
По государственному строительному надзору
За 2022 год проведено -  195 проверок, выявлено 1691 нарушение. Наложено 171 административных наказаний.  По результатам итоговых проверок выдано 42 заключения о соответствии  реконструированных и построенных объектов капитального строительства  требованиям технических регламентов, иных нормативных правовых актов и проектной документации. 

Надзор за гидротехническими сооружениями

За  2022 год проведено 133 проверки. Выявлено 172 правонарушения, наложено 13 административных наказаний. Всего поднадзорных ГТС – 754, из них I класса (1), II класса (1), III класса (157), IV класса (595). Количество примененных мер профилактического воздействия (предостережения) – 166.
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