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Об утверждении перечней нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), привлечения к административной ответственности
(в редакции приказов Ростехнадзора от 22.03.2021 № 105, от 21.04.2021 № 163; от 17.05.2021 № 176, от 22.11.2021 № 394, от 03.12.2021 № 413, от 21.12.2021 

№ 449, от 07.06.2022 № 180, от 20.07.2022 № 232, от 12.10.2022 № 351, 

от 09.01.2023 № 1)
В соответствии с пунктом 2 Правил размещения и актуализации на официальных сайтах органов государственной власти, осуществляющих государственный контроль (надзор), предоставление лицензий и иных разрешений, аккредитацию, перечней нормативных правовых актов                 (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации                 от 22 октября 2020 г. № 1722,  приказываю:
1. Утвердить прилагаемые:

перечень нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках федерального государственного надзора в области промышленной безопасности, привлечения к административной ответственности (приложение № 1);

перечень нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках федерального государственного строительного надзора, привлечения к административной ответственности (приложение № 2);

перечень нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках федерального государственного энергетического надзора в сфере электроэнергетики, привлечения к административной ответственности (приложение № 3);

перечень нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках федерального государственного надзора в области безопасности гидротехнических сооружений, привлечения к административной ответственности (приложение № 4);

перечень актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при осуществлении государственного надзора за деятельностью саморегулируемых организаций в области инженерных изысканий, архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства, привлечения к административной ответственности (приложение № 5);

перечень нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора) за соблюдением требований технических регламентов (за исключением технических регламентов, соблюдение требований которых оценивается при осуществлении иных видов государственного контроля (надзора), привлечения                             к административной ответственности (приложение № 6);

 перечень нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора) за соблюдением требований законодательства об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности, привлечения к административной ответственности (приложение № 7);
перечень нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках осуществления государственного контроля (надзора) за деятельностью саморегулируемых организаций в области энергетического обследования, привлечения к административной ответственности (приложение № 8);

порядок ведения перечней нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, отнесенных               к компетенции Федеральной службы по экологическому, технологическому              и атомному надзору (приложение № 9);
перечень нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках федерального государственного энергетического надзора в сфере теплоснабжения, привлечения к административной ответственности (приложение № 10).
2. Приказ Федеральной службы по экологическому, технологическому      и атомному надзору от 16 декабря 2020 г. № 539 «Об утверждении перечней нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется                    в рамках государственного контроля (надзора), привлечения                                       к административной ответственности» признать утратившим силу.
3. Управлению информатизации обеспечить размещение прилагаемых перечней (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), привлечения  к административной ответственности,           на официальном сайте Ростехнадзора в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в соответствии с пунктом 3 постановления Правительства Российской Федерации от 22 октября 2020 г. №1722 «О размещении и актуализации на официальных сайтах органов государственной власти, осуществляющих государственный контроль (надзор), предоставление лицензий и иных разрешений, аккредитацию, перечней нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования» и формой для размещения перечней нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, утвержденной приказом Минэкономразвития России от 30 ноября 2020 г. № 790 «Об утверждении формы для размещения перечней нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования» (зарегистрирован Минюстом России 25 декабря  2020 г., регистрационный № 61819; официальный интернет-портал правовой информации http://pravo.gov.ru, 25 декабря 2020 г., № 0001202012250031).
Руководитель                                                                                           А.В. Алёшин
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