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О ходе выполнения мероприятий программы профилактики 
(подпрограмма 1) обязательных требований в рамках осуществления федерального государственного надзора в области промышленной безопасности в 2020 году 

В первом квартале 2020 года при организации и осуществлении надзорной и контрольной деятельности осуществлялся комплексный подход, направленный на повышение культуры безопасности при эксплуатации опасных производственных объектов, совершенствование регулирующей деятельности, извлечение уроков  произошедших аварий, несчастных случаев и инцидентов. 

В марте 2020 года на основании Поручения Председателя Правительства Российской Федерации Мишустина М.В. от 18.03.2020 № ММ-П-36-1945 приостановлено проведение 10 плановых проверок, которые в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 03.04.2020  № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» (далее – постановление № 438) в апреле 2020 года завершены в связи  с невозможностью проведения.
Также, во исполнение требований постановления № 438 проверки предприятий, эксплуатирующих объекты I, II и III классов опасности, в соответствии с требованиями Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» от 26.12.2008 № 294-ФЗ, запланированные на II, III и IV кварталы 2020 года отменены.
В связи с выше изложенным,  основное внимание в деятельности Управления было направлено на проведение профилактической работы: предприятиям направлялись предостережения о недопущении нарушений требований промышленной безопасности, информационные письма по анализу аварийности и смертельного травматизма. Проводилась работа по сокращению количества предприятий, работающих без лицензии. Профилактические мероприятия по недопущению нарушений в области  промышленной безопасности и лицензирования отдельных видов деятельности являются одним из основных направлений.
30 июня 2020 года в Волгограде в дистанционном формате проведены публичные слушания на тему: «Анализ правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности в Нижне-Волжском управлении Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору в области промышленной безопасности, электроэнергетики, гидротехнических сооружений и строительного комплекса за 2019 год».
Основной целью публичного мероприятия было доведение до сведения подконтрольных Управлению организаций информации о недопустимых действиях в рамках эксплуатации опасных производственных объектов и последствиях нарушений обязательных требований. Специалисты Управления ответили на вопросы, касающиеся совершенствования контрольно-надзорной деятельности. Информация по итогам проведения слушаний размещена на сайте Нижне-Волжского управления Ростехнадзора в разделе «Публичные обсуждения результатов правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности».

Федеральный государственный надзор

 в горнорудной  и металлургической промышленности

В целях недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9, части 10 статьи 14_1 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части допуска специалистов для работы на опасных производственных объектах горнорудной  и металлургической промышленности, неаттестованных в области промышленной безопасности, направлены предостережения недопустимости нарушения обязательных требований на 11 подконтрольных предприятий, а также:

-  одно предостережение о недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части эксплуатации опасных производственных объектов без специального разрешения (лицензии) на право осуществления конкретного вида деятельности в области промышленной безопасности, подлежащего лицензированию в соответствии с 
Федеральный закон от 04.05.2011 N 99-ФЗ

Статус: действующая редакция (действ. с 27.12.2018)"

законодательством
 Российской Федерации;

- 4  предостережения о недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части невыполнения предписаний Управления, выданных в соответствии с полномочиями.
Рассмотрено 2 письменных обращения граждан и организаций по вопросам соблюдения обязательных требований в области промышленной безопасности.

Направлены три информационных письма о состоянии аварийности и смертельного травматизма на взрывопожароопасных объектах горнорудной  и металлургической промышленности на 38 подконтрольных предприятий.
Федеральный государственный надзор в области промышленной безопасности опасных производственных объектов нефтегазового комплекса

В целях недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9, части 10 статьи 14_1 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части допуска специалистов, участвующих в организации и управлении технологическими процессами на опасных производственных объектах нефтегазового комплекса, неаттестованных в области промышленной безопасности, направлены предостережения недопустимости нарушения обязательных требований на 201 подконтрольные  предприятие нефтегазового комплекса, также:

- одно предостережение о недопустимости нарушения требований статьи 16_1 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ на этапе строительства сетей газораспределения и газопотребления,

 - 18 предостережений о недопустимости эксплуатации объектов газоснабжения и газопотребления, магистрального трубопроводного транспорта, идентифицируемых как опасный производственный объект согласно статье 2, приложениям № 1 и № 2 Федерального закона от 21.07.1997 № 116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов», без регистрации в государственном реестре опасных производственных объектов, 
- 28 предостережений о недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части эксплуатации опасных производственных объектов без специального разрешения (лицензии) на право осуществления конкретного вида деятельности в области промышленной безопасности, подлежащего лицензированию в соответствии с 
Федеральный закон от 04.05.2011 N 99-ФЗ

Статус: действующая редакция (действ. с 27.12.2018)"

законодательством
 Российской Федерации;
- два  предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований статьи 11 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, при организации деятельности аварийно-спасательных формирований;

- 4  предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований при эксплуатации объектов газораспределения и газопотребления, а также охранных зон газопроводов;
- 68 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований статьи 11 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, о непредставлении отчетов о производственном контроле до 1 апреля соответствующего календарного года.
Проведены совещания с тремя поднадзорными организациями эксплуатирующими объекты хранения нефти и нефтепродуктов I класса опасности, с целью доведения принятых совещанием решений и организации соответствующего взаимодействия по вопросам исполнения решений принятых протоколом совещания, проведенного Ростехнадзором совместно с Росприроднадзором и вертикально-интегрированными нефтегазовыми компаниями.
В первом квартале 2020 года при проведении плановых и внеплановых контрольно-надзорных мероприятий проведены совещания с работниками предприятий, эксплуатирующих ОПО, в  том числе осуществляющих техническое обслуживание, ремонт сетей газораспределения и газопотребления и их аварийно-диспетчерское обеспечение.
На 29 предприятиях проведены совещания по профилактике случаев аварийности и травматизма, в том числе в рамках государственного контроля надзора за соблюдением требований «Технического регламента о безопасности сетей газораспределения и газопотребления», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 29.10.2010 № 870.
Рассмотрено 54 обращения граждан и организаций по вопросам соблюдения обязательных требований в области промышленной безопасности.

В 237 поднадзорных организаций направлены информационные письма:

- о произошедших авариях на опасных производственных объектах нефтегазового комплекса, для принятия поднадзорными организациями мер по пресечению предпосылок аварийности и травматизма на поднадзорных объектах, 
- о соблюдении обязательных требований» для пресечения предпосылок к нарушению обязательных требований промышленной безопасности и лицензионных требований при регистрации опасных производственных объектов и лицензировании деятельности по эксплуатации взрывопожароопасных и химически опасных производственных объектов I, II и III классов опасности.

Пяти поднадзорным организациям, эксплуатирующим объекты магистрального трубопроводного транспорта направлено информационное письмо о произошедших авариях на опасных производственных объектах газового надзора, для принятия мер по пресечению предпосылок аварийности и травматизма.

Во исполнение поручения Правительства Российской Федерации от 22.09.2020 № ЮБ-П9-11478 о проведении внеплановых выездных проверок, в четвертом квартале  2020 года проведены внеплановые выездные проверки: ООО «Российская инновационная топливно-энергетическая компания» ТПП «Волгограднефтегаз», АО «СГ-Трейдинг», ООО «Газпром трансгаз Волгоград», ООО «ЛЛК-Интернешнл», ООО «Газпром переработка» (Астраханская область) по результатам проведения которых на сайте Управления размещена информация о фактах выявленных нарушений обязательных требований в области и промышленной безопасности.
Также, на сайте Управления размещена информация о результатах проведения проверки, совместно с органами прокуратуры Черноземельского и Лаганского районов Республики Калмыкия, шести автомобильных газозаправочных станций по факту эксплуатации АГЗС без лицензии, что могло привести к возникновению чрезвычайной ситуации, повлечь наступление тяжких последствий, в том числе гибель людей, а также о результатах проверок, проведенных в период с августа по сентябрь 2020 года, совместно с органами прокуратуры Астраханской области, автогазозаправочных станций, расположенных на территории Астраханской области.
Федеральный государственный надзор в области безопасности оборудования, работающего под избыточном давлении, и за опасными производственными объектами, на которых используются подъемные сооружения

В целях недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9, части 10 статьи 14_1 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части допуска специалистов, участвующих в организации и управлении технологическими процессами на опасных производственных объектах, неаттестованных в области промышленной безопасности, направлены предостережения недопустимости нарушения обязательных требований на 154 подконтрольных предприятия, а также:

- 42 предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований статьи 11 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, о непредставлении отчетов о производственном контроле до 1 апреля соответствующего календарного года;

- одно предостережение о недопустимости эксплуатации объектов газоснабжения и газопотребления, магистрального трубопроводного транспорта, идентифицируемых как опасный производственный объект согласно статье 2, приложениям № 1 и № 2 Федерального закона от 21.07.1997 № 116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов», без регистрации в государственном реестре опасных производственных объектов;
- 7 предостережений о недопустимости нарушения требований статьи 7, 13 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части эксплуатации технических устройств без продления срока службы.
В адрес 134 подконтрольных организаций направлены  информационные письма о принятии  мер по пресечению предпосылок аварийности и травматизма с требованиями усиления контроля, повышения уровня организации работ и соблюдения требования  промышленной безопасности.

Рассмотрено 14 письменных обращений организаций по вопросам разъяснения обязательных требований при эксплуатации оборудования работающего под давлением и 19 письменных обращений граждан по вопросам разъяснения обязательных требований при эксплуатации подъемных сооружений.
На сайте Управления размещена информация о результатах проведения оценки готовности (получение паспортов готовности) муниципальных образований на территориях Волгоградской, Астраханской областей и Республики Калмыкия к отопительному периоду 2020-2021 годов. 

      
Федеральный государственный надзор за опасными производственными объектами химического комплекса, предприятий хранения и переработки растительного сырья

В целях недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9, части 10 статьи 14_1 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части допуска специалистов, участвующих в организации и управлении технологическими процессами на опасных производственных объектах химического комплекса, неаттестованных в области промышленной безопасности, 2020 году направлены предостережения недопустимости нарушения обязательных требований на 39 подконтрольных предприятия, а также:

- 31 предостережение о недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части эксплуатации опасных производственных объектов без специального разрешения (лицензии) на право осуществления конкретного вида деятельности в области промышленной безопасности, подлежащего лицензированию в соответствии с 
Федеральный закон от 04.05.2011 N 99-ФЗ

Статус: действующая редакция (действ. с 27.12.2018)"

законодательством
 Российской Федерации;

- три  предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований статьи 11 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, при организации деятельности аварийно-спасательных формирований;

- одно предостережение о недопустимости нарушения требований статьи 13 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части недопустимости отсутствия экспертизы промышленной безопасности на документацию по техническому перевооружению опасного производственного объекта;
- одно предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований статьи 11 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, о непредставлении отчетов о производственном контроле до 1 апреля соответствующего календарного года;

- одно предостережение о недопустимости эксплуатации объектов химического комплекса, идентифицируемых как опасный производственный объект согласно статье 2, приложениям № 1 и № 2 Федерального закона от 21.07.1997 № 116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов», без регистрации в государственном реестре опасных производственных объектов;
В адрес 61 предприятия, которые осуществляют деятельность, по эксплуатации объектов химического комплекса направлены информационные письма мерах по предупреждению и противодействию коррупции в организациях, о мерах по обеспечению противоаварийной устойчивости ОПО, о соблюдении требований промышленной безопасности при реконструкции существующих объектов хранения кислорода.
В первом квартале 2020 года в ходе плановых проверок на ООО «Волжская мельница», ИП Данева Л.В., ООО «Заволжье», ОАО «Приморское ХПП», ООО «Чернышковский элеватор» и внеплановых на ООО «Золотой Колос», ООО «Компания ВВК», ОАО «Лапшинский элеватор», ООО «Фроловский элеватор» проведены совещания с руководством и инженерно-техническим персоналом предприятий, где были доведены требования об усилении ответственности руководителей предприятий за состояние безопасности эксплуатируемых объектов и об активизации работы служб производственного контроля. 

Проведено совместное совещание с Администрацией Волгоградской области с поднадзорными организациями, эксплуатирующими опасные производственные объекты хранения и переработки растительного сырья по предотвращению аварийности, травматизма и несчастных случаев уборки урожая.

В адрес 87 предприятий, осуществляющих деятельность по хранению и переработке растительного сырья, направлены информационные письма о проведении противопожарных мероприятий, а также  информационные письма о состоянии аварийности и смертельного травматизма на взрывопожароопасных объектах хранения и переработки растительного сырья, в т.ч. эксплуатирующим ОПО IV класса опасности.
Перечень основных характерных нарушений, выявленных по результатам проверок в  2020 году:
- отсутствие  аттестации руководителей и специалистов, осуществляющих деятельность в области промышленной безопасности;

- не обеспечена своевременная регистрация опасных производственных объектов  в государственном реестре ОПО, не обеспечено своевременное внесение  изменений в сведения, характеризующие опасный производственный контроль; 

- эксплуатация опасного производственного объекта без лицензии, либо не своевременное переоформление  лицензий  на осуществление деятельности по эксплуатации взрывопожароопасных производственных объектов I, II и  III классов опасности;

- неэффективная организация работ по готовности к действиям по локализации и ликвидации последствий аварий на опасных производственных объектах (отсутствие договора на обслуживание с профессиональными аварийно-спасательными службами или формированиями, отсутствие согласований плана мероприятий по локализации и ликвидации аварий с руководителем аварийно-спасательных формирований;  

- в ряде случаев, не организовано осуществление производственного контроля за соблюдением требований промышленной безопасности;

- отсутствие необходимых приборов и систем контроля за производственными процессами, противоаварийной защиты, в том числе в части периодичности проводимых поверок средств измерений;

- несвоевременное проведение экспертиз промышленной безопасности  технических устройств, зданий и сооружений на опасных производственных объектах, с целью продления срока дальнейшей безопасной эксплуатации;

- не в полном объеме выполняются  компенсирующие  мероприятия, указанные в экспертизах промышленной безопасности технических устройств, зданий и сооружений на опасных производственных объектах;

- невыполнение в полной мере предписаний об устранении нарушений требований промышленной безопасности на опасном производственном объекте, либо нарушение сроков выполнения выданных предписаний.
