2

О ходе выполнения мероприятий программы профилактики 
(подпрограмма 2) обязательных требований в рамках осуществления федерального государственного надзора в области безопасности гидротехнических сооружений безопасности в 2020 году 

В целях организации и проведения в 2020 году безаварийного пропуска весеннего половодья и паводков, Управлением проведена рассылка писем главам муниципальных районов и городов областного подчинения Волгоградской области, а также организациям, осуществляющим эксплуатацию гидротехнических сооружений, с  требованием предусмотреть подготовку и выполнение комплекса превентивных мер по снижению риска возникновения чрезвычайных ситуаций на гидротехнических сооружениях, поднадзорных Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору, смягчению их последствий и уменьшению возможного ущерба, защите объектов в зонах возможного затопления, определение степени готовности к устойчивому функционированию в паводковый период гидротехнических сооружений.
14.02.2020 представители Управления приняли участие в заседании комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Волгоградской области по вопросу готовности территориальной подсистемы Волгоградской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций к безаварийному пропуску весеннего половодья и паводковых вод в 2020 году, которое состоялось в Администрации Волгоградской области, по результатам работы которой принято решение Комитету по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области совместно с Нижне-Волжским бассейновым водным управлением Федерального агентства водных ресурсов, в рамках проводимых с 25 по 28 февраля 2020 года мероприятий организовать занятия по повышению квалификации глав городских округов, муниципальных районов Волгоградской области и глав администраций районов Волгограда.
Представители Управления 08.07.2020 приняли участие в заседании Экологического совета при Волгоградской областной Думе. Важной темой стал вопрос безопасной эксплуатации ГТС пруда «Дубовый», расположенного в Дубовоовражном сельском поселении Светлоярского муниципального района Волгоградской области. Согласно решению заседания Экологического совета, Волгоградской межрайонной природоохранной прокуратурой совместно со специалистом Управления проведены проверочные мероприятия в отношении юридического лица – администрации Дубовоовражного сельского поселения Светлоярского муниципального района Волгоградской области. 
В все поднадзорные организации направлено информационное письмо, касающееся исполнения правил безопасности при эксплуатации гидротехнических сооружений, а также в 22 организации направлено  письмо для установления причин не принятия в муниципальную собственность бесхозяйных ГТС.
На сайте Управления размещена актуализированная информация о декларировании безопасности гидротехнических сооружений и информация о проведённых контрольно - надзорных мероприятиях.
[bookmark: _GoBack]В адрес 19 предприятий предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований, в связи с не прохождением аттестации в области безопасности гидротехнических сооружений.
Рассмотрено 10 письменных обращений граждан и организаций по вопросам соблюдения обязательных требований в области безопасной эксплуатации ГТС.
30 июня 2020 года в Волгограде в дистанционном формате проведены публичные слушания на тему: «Анализ правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности в Нижне-Волжском управлении Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору в области промышленной безопасности, электроэнергетики, гидротехнических сооружений и строительного комплекса за 2019 год».
Основной целью публичного мероприятия было доведение до сведения подконтрольных Управлению организаций информации о недопустимых действиях в рамках эксплуатации опасных производственных объектов и последствиях нарушений обязательных требований. Специалисты Управления ответили на вопросы, касающиеся совершенствования контрольно-надзорной деятельности. Информация по итогам проведения слушаний размещена на сайте Нижне-Волжского управления Ростехнадзора в разделе «Публичные обсуждения результатов правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности».



О ходе выполнения мероприятий программы профилактики 


 


(подпрограмма 


2


) обязательных требований 


в рамках осуществления 


федерального государственного надзора в области безопасности 


гидротехнических сооружений 


безопасности в 2020 году 


 


 


В целях организации и


 


проведения в 202


0


 


году безаварийного пропуска 


весеннего половодья и паводков, 


Управлением 


проведена рассылка писем 


главам муниципальных районов и городов областного подчинения 


Волгоградской области, а также организациям, осуществляющим эксплуатацию 


гидрот


ехнических сооружений, с  требованием предусмотреть подготовку и 


выполнение комплекса превентивных мер по снижению риска возникновения 


чрезвычайных ситуаций на гидротехнических сооружениях, поднадзорных 


Федеральной службе по экологическому, технологическом


у и атомному 


надзору, смягчению их последствий и уменьшению возможного ущерба, 


защите объектов в зонах возможного затопления, определение степени 


готовности к устойчивому функционированию в паводковый период 


гидротехнических сооружений


.


 


14.02.2020 представ


ители Управления приняли участие в заседании 


комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и 


обеспечению пожарной безопасности Волгоградской области по вопросу 


готовности территориальной подсистемы Волгоградской области единой 


государственн


ой системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных 


ситуаций к безаварийному пропуску весеннего половодья и паводковых вод в 


2020 году, которое состоялось в Адми


нистрации Волгоградской области, по 


результатам 


работы которой


 


принято решение Комитету по дела


м 


территориальных образований, внутренней и информационной политики 


Волгоградской области совместно с Нижне


-


Волжским бассейновым водным 


управлением Федерального агентства водных ресурсов


,


 


в рамках проводимых с 


25 по 28 февраля 2020 года мероприятий организ


овать занятия по повышению 


квалификации глав городских округов, муниципальных районов Волгоградской 


области и глав администраций районов Волгограда.


 




О ходе выполнения мероприятий программы профилактики    (подпрограмма  2 ) обязательных требований  в рамках осуществления  федерального государственного надзора в области безопасности  гидротехнических сооружений  безопасности в 2020 году      В целях организации и   проведения в 202 0   году безаварийного пропуска  весеннего половодья и паводков,  Управлением  проведена рассылка писем  главам муниципальных районов и городов областного подчинения  Волгоградской области, а также организациям, осуществляющим эксплуатацию  гидрот ехнических сооружений, с  требованием предусмотреть подготовку и  выполнение комплекса превентивных мер по снижению риска возникновения  чрезвычайных ситуаций на гидротехнических сооружениях, поднадзорных  Федеральной службе по экологическому, технологическом у и атомному  надзору, смягчению их последствий и уменьшению возможного ущерба,  защите объектов в зонах возможного затопления, определение степени  готовности к устойчивому функционированию в паводковый период  гидротехнических сооружений .   14.02.2020 представ ители Управления приняли участие в заседании  комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и  обеспечению пожарной безопасности Волгоградской области по вопросу  готовности территориальной подсистемы Волгоградской области единой  государственн ой системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных  ситуаций к безаварийному пропуску весеннего половодья и паводковых вод в  2020 году, которое состоялось в Адми нистрации Волгоградской области, по  результатам  работы которой   принято решение Комитету по дела м  территориальных образований, внутренней и информационной политики  Волгоградской области совместно с Нижне - Волжским бассейновым водным  управлением Федерального агентства водных ресурсов ,   в рамках проводимых с  25 по 28 февраля 2020 года мероприятий организ овать занятия по повышению  квалификации глав городских округов, муниципальных районов Волгоградской  области и глав администраций районов Волгограда.  

