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О ходе выполнения мероприятий программы профилактики 
(подпрограмма 1) обязательных требований в рамках осуществления федерального государственного надзора в области промышленной безопасности в 2021 году 

В 2021 году при организации и осуществлении надзорной и контрольной деятельности осуществлялся комплексный подход, направленный на повышение культуры безопасности при эксплуатации опасных производственных объектов, совершенствование регулирующей деятельности, извлечение уроков  произошедших аварий, несчастных случаев и инцидентов. 

Основное внимание в деятельности Управления было направлено на проведение профилактической работы: предприятиям направлялись предостережения о недопущении нарушений требований промышленной безопасности, информационные письма по анализу аварийности и смертельного травматизма. Проводилась работа по сокращению количества предприятий, работающих без лицензии. Профилактические мероприятия по недопущению нарушений в области  промышленной безопасности и лицензирования отдельных видов деятельности являются одним из основных направлений.
20 мая 2021 года в Волгограде в дистанционном формате проведены публичные слушания на тему: «Анализ правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности в Нижне-Волжском управлении Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору в области промышленной безопасности, электроэнергетики, гидротехнических сооружений и строительного комплекса за 2020 год».

Основной целью публичного мероприятия было доведение до сведения подконтрольных Управлению организаций информации о недопустимых действиях в рамках эксплуатации опасных производственных объектов и последствиях нарушений обязательных требований. Специалисты Управления ответили на вопросы, касающиеся совершенствования контрольно-надзорной деятельности. Информация по итогам проведения слушаний размещена на сайте Нижне-Волжского управления Ростехнадзора в разделе «Публичные обсуждения результатов правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности».

Федеральный государственный надзор

 в горнорудной  и металлургической промышленности

В целях недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9, части 10 статьи 14_1 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части допуска специалистов для работы на опасных производственных объектах горнорудной  и металлургической промышленности, неаттестованных в области промышленной безопасности, направлены предостережения недопустимости нарушения обязательных требований на 65 подконтрольных предприятий, а также:

-  руководителям 55 предприятий направлены предостережения о недопустимости нарушения требований части 2 статьи 11 Федерального закона № 116-ФЗ, в части представления сведений об организации производственного контроля за соблюдением требований промышленной безопасности до 1 апреля соответствующего календарного года.
В адрес 39 подконтрольных предприятий направлены информационные письма о вступлении в силу с 01.01.2021 новых нормативно-правовых актов по безопасной эксплуатации объектов горнорудной  и металлургической промышленности, а также в адрес 49 предприятий направлены информационные письма об аварийности и производственном травматизме на поднадзорных объектах с  указанием причин происшедшего, с целью профилактики нарушений, с требованиями усиления контроля, повышения уровня организации работ и соблюдения требования  промышленной безопасности; разъяснения о недопустимости нарушений обязательных требований.
            По вопросам противодействия коррупции 24.09.2021 в дистанционном формате проведено совещание с 14 поднадзорными предприятиями.

   На сайте Управления размещена информация о решении (30.09.2021) Красноармейского районного суда г. Волгограда об административном приостановлении деятельности на срок до девяносто  суток цеха сталепроволочного производства АО «Северсталь канаты» филиала «Волгоградский» объекта II класса опасности в части эксплуатации технических устройств: «Емкость для хранения соляной кислоты» - ЕК/002 и «Емкость для хранения соляной кислоты» - ЕК/003, входящих в состав отделения травления и нейтрализации (решение принято по материалам административного дела по части 1 статьи 9.1.КоАП РФ).

По вопросам противодействия коррупции 28.12.2021 в дистанционном формате проведено совещание с 14 поднадзорными предприятиями.

   Во исполнение требований статьи 50 Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» от 31.07.2020 № 248-ФЗ осуществлялось консультирование по вопросам федерального государственного надзора в горнорудной  и металлургической промышленности - 4 организаций, в том числе при проведении контрольных  (надзорных) мероприятий (внеплановые проверки АО «Волжский трубный завод», ОАО «Волгограднефтемаш» и плановые проверки ОАО «Волжский абразивный завод», ООО «Волгоградвзрывпром»), а также при осуществлении постоянного государственного надзора опасных производственных объектов ООО «ЕвроХим-ВолгаКалий». 

Федеральный государственный надзор в области промышленной безопасности опасных производственных объектов нефтегазового комплекса

В целях недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9, части 10 статьи 14_1 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части допуска специалистов, участвующих в организации и управлении технологическими процессами на опасных производственных объектах нефтегазового комплекса, неаттестованных в области промышленной безопасности, в 2021 году направлены предостережения недопустимости нарушения обязательных требований на 530 подконтрольных  предприятия нефтегазового комплекса, а также:

- 259 предостережений о недопустимости нарушения требований части 2 статьи 11 Федерального закона № 116-ФЗ, в части представления сведений об организации производственного контроля за соблюдением требований промышленной безопасности до 1 апреля соответствующего календарного года;
- 44 предостережения о недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ в части неисполнения требований федеральных законов и нормативно-правовых актов в области промышленной безопасности при эксплуатации опасных производственных объектов;

 - 53 предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований при эксплуатации объектов газораспределения и газопотребления;

- 30 предостережений о недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части эксплуатации опасных производственных объектов без специального разрешения (лицензии) на право осуществления конкретного вида деятельности в области промышленной безопасности, подлежащего лицензированию в соответствии с 
Федеральный закон от 04.05.2011 N 99-ФЗ

Статус: действующая редакция (действ. с 27.12.2018)"

законодательством
 Российской Федерации. 

Рассмотрено 32 письменных обращения граждан и организаций по вопросам соблюдения обязательных требований в области промышленной безопасности на объектах нефтегазового комплекса.

В 279 предприятий направлены информационные письма о вступлении в силу с 01.01.2021 новых нормативно-правовых актов по безопасной эксплуатации объектов нефтегазового комплекса, а также об изменении форма отчета по производственному контролю.

Проведены совещания с представителями 382 предприятий по профилактике аварийности и травматизма на объектах нефтегазового комплекса.

На сайте Управления размещена информация о результатах проведения плановых проверок ООО «Спецвоенсервис», ООО МФ «Экономикс», ООО «Сотник», ООО «ВПО Волгохимнефть», ООО Эксплуатационная газовая компания «Термо-технология», АО «Теплоэлектроцентраль-Северная», МУП «ЖКХ Городищенского района» Волгоградской области, МКУ «Приютненский отдел образования» Приютненского районного муниципального образования Республики Калмыкия, ООО «Камышинский крановый завод», Центра занятости населения Малодербетовского района Республики Калмыкия, ООО «ЭнергоЭффективность», МКОУ «Моисеевская средняя школа» Котовского муниципального района Волгоградской области, АО «Газпром газораспределение», ООО «Росстройинвест», ООО «Рустранснефть», ООО "ГРАТ", МП "Коммунальщик Фроловского района", ООО «Солнечная страна», АО «Вязовское хлебоприёмное предприятие», ООО «РИТЭК» ТПП «Волгограднефтегаз», ООО «Мельпродукт», ООО «Инвестиционные проекты», ООО «ЦЭТО Модуль», АО «Сады Придонья».
Также, размещена информация о результатах расследования тяжёлого несчастного случая, произошедшего 2 мая 2021 года на объекте IV класса опасности Волгоградского филиала ООО «Омсктехуглерод».

Во исполнение требований статьи 50 Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» от 31.07.2020 № 248-ФЗ осуществлялось консультирование по вопросам безопасной эксплуатации объектов нефтегазового комплекса 76 организаций.

Федеральный государственный надзор в области безопасности оборудования, работающего под избыточном давлении, и за опасными производственными объектами, на которых используются подъемные сооружения

В целях недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9, части 10 статьи 14_1 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части допуска специалистов, участвующих в организации и управлении технологическими процессами на опасных производственных объектах, неаттестованных в области промышленной безопасности, в 2021 году направлены предостережения недопустимости нарушения обязательных требований на 277      подконтрольных предприятий, а также:

- направлено 91 предостережение о недопустимости нарушения требований части 2 статьи 11 Федерального закона № 116-ФЗ, в части представления сведений об организации производственного контроля за соблюдением требований промышленной безопасности до 1 апреля соответствующего календарного года;

- направлено 4 предостережения о недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9 Федерального закона № 116-ФЗ, в части недопустимости эксплуатации технических устройств, получивших отрицательное заключение экспертизы промышленной безопасности.

В адрес 127 подконтрольных организаций направлены  информационные письма об аварийности и производственном травматизме на поднадзорных объектах с  указанием причин произошедшего, с целью профилактики нарушений, с требованиями усиления контроля, повышения уровня организации работ и соблюдения требования  промышленной безопасности; разъяснения о недопустимости нарушений обязательных требований.

Рассмотрено 12 письменных обращения организаций по вопросам разъяснения обязательных требований при эксплуатации оборудования работающего под давлением и 48 письменных обращений граждан по вопросам разъяснения обязательных требований при эксплуатации подъемных сооружений.

На сайте Управления размещена информация о результатах проведения контрольного осмотра 41 лифта, установленного в многоквартирных домах после их замены на основании представленных уведомлений о вводе в эксплуатацию от шести Управляющих Компаний города Элисты, а также о результатах проведения плановой выездной проверки эксплуатации лифтов в ГАУК Астраханской области «Государственный театр оперы и балета», ООО «КЕДР» на территории Красноярского района Астраханской области. 

Во исполнение требований статьи 50 Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» от 31.07.2020 № 248-ФЗ осуществлялось консультирование по вопросам безопасной эксплуатации объектов котлонадзора и объектов, на которых используются подъемные сооружения - 49 организаций.

      
Федеральный государственный надзор за опасными производственными объектами химического комплекса, предприятий хранения и переработки растительного сырья

В целях недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9, части 10 статьи 14_1 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части допуска специалистов, участвующих в организации и управлении технологическими процессами на опасных производственных объектах химического комплекса и объектах по переработке растительного сырья, неаттестованных в области промышленной безопасности, в 2021 году направлены на 114 предостережения недопустимости нарушения обязательных требований подконтрольными предприятиями, а также:

- направлено 39 предостережений о недопустимости нарушения требований части 2 статьи 11 Федерального закона № 116-ФЗ, в части представления сведений об организации производственного контроля за соблюдением требований промышленной безопасности до 1 апреля соответствующего календарного года;

- направлено 91 предостережение о недопустимости нарушения требований части 1 статьи 8, части 1 статьи 13 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части отсутствия заключения экспертизы промышленной безопасности на документацию по техническому перевооружению опасного производственного объекта.

- направлено одно предостережение о недопустимости нарушения требований части 1 статьи 6, части 1 статьи 9 Федерального закона от 21.07.1997 № 116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов», части 1 статьи 12 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», в части эксплуатации опасного производственного объекта III класса опасности без специального разрешения на право осуществления юридическим лицом конкретного вида деятельности (выполнения работ, оказания услуг, составляющих лицензируемый вид деятельности), которое подтверждается документом, выданным лицензирующим органом, – лицензии на эксплуатацию взрывопожароопасных и химически опасных производственных объектов I, II и III классов опасности;

- направлено два предостережение о недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9, статьи 10 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части заключения договоров по аварийно-спасательному обслуживанию с аварийно-спасательными формированиями, в зону ответственности которых не входит опасный производственный объект.

В адрес 22 предприятий химического комплекса, а также на 11 предприятий по переработке растительного сырья направлены информационные письма о принятии мер по  обеспечению противоаварийной устойчивости опасных производственных объектов.

Рассмотрено 4 письменных обращения граждан и организаций по вопросам соблюдения обязательных требований в области промышленной безопасности на объектах химического комплекса, предприятий хранения и переработки растительного сырья.

На сайте Управления размещена информация о результатах проведения плановой выездной проверки опасного производственного объекта «Цех по производству муки» ОАО «Садовское хлебоприемное предприятие» и в рамках внеплановой выездной проверки в отношении АО «Садовское ХПП» проведено совещание с работниками общества с целью профилактики нарушений и разъяснения о недопустимости нарушений обязательных требований промышленной безопасности, а также в целях недопущения аварийных ситуаций и производственного травматизма на опасных производственных объектах.
На сайте Управления размещена информация о результатах проведения внеплановой выездной проверки    АО «Дельта-Агро», эксплуатирующего опасный производственный объект «Склад силосного типа» IV класса опасности, на котором при отгрузке в автотранспорт сельхозпродукции произошел несчастный случай со смертельным исходом. Постановлением Жирновского районного суда Волгоградской области от 23 апреля 2021 года вынесено решение о приостановлении эксплуатации объекта «Склад силосного типа» АО «Дельта-Агро» сроком на 45 суток.

Также, размещена информация о результатах проведения внеплановой выездной проверки     опасного производственного объекта «Площадка производства химической продукции» ООО «ТД Грасс» и плановой проверки ООО «Мельпродукт».

Во исполнение требований статьи 50 Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» от 31.07.2020 № 248-ФЗ осуществлялось консультирование по вопросам безопасной эксплуатации объектов химического комплекса, предприятий хранения и переработки растительного сырья – 10 организаций.
