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О ходе выполнения мероприятий программы профилактики 
(подпрограмма 5) обязательных требований в рамках осуществления федерального государственного строительного надзора в 2021 году 

На сайте Управления размещен перечень нормативно-правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом государственного строительного надзора.

В 2021 году рассмотрено 44 письменных обращения, касающихся вопросов безопасного ведения работ при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства.
На сайте Нижне-Волжского управления Ростехнадзора размещен перечень нормативно-правовых актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом государственного строительного надзора.
20 мая 2021 года в Волгограде в дистанционном формате проведены публичные слушания на тему: «Анализ правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности в Нижне-Волжском управлении Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору в области промышленной безопасности, электроэнергетики, гидротехнических сооружений и строительного комплекса за 2020 год».

Основной целью публичного мероприятия было доведение до сведения подконтрольных Управлению организаций информации о недопустимых действиях в рамках эксплуатации подконтрольных объектов и последствиях нарушений обязательных требований. Специалисты Управления ответили на вопросы, касающиеся совершенствования контрольно-надзорной деятельности. Информация по итогам проведения слушаний размещена на сайте Нижне-Волжского управления Ростехнадзора в разделе «Публичные обсуждения результатов правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности».

