ОТЧЕТ
о ходе выполнения мероприятий программы профилактики обязательных требований в III квартале 2020 года
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В целях недопустимости нарушения требований пункта 31_6 постановления Правительства РФ от 04.05.2012г № 442 «О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии», в связи с не прохождением специалистами организаций аттестации по вопросам безопасности в сфере электроэнергетики, в III квартале 2020 года направлены предостережения недопустимости нарушения обязательных требований на 11 подконтрольных предприятий.
Рассмотрено 16 письменных обращений, касающихся вопросов проведения проверок знаний, предъявляемых к организации и выполнению работ в электроустановках, проверки знания требований по безопасному ведению работ на объектах теплоснабжения, по вопросам получения разрешений на допуск в эксплуатацию энергоустановок, по установлению охранных зон объектов электроэнергетики и 45 письменных обращений граждан с фактами нарушений обязательных требований  при эксплуатации энергоустановок, с требованиями  проведения проверок в отношении юридических лиц. По фактам возникновения угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан проведены три проверки, из них две – совместно с органами прокуратуры, По результатам указанных проверок выявлены нарушения обязательных требований в сфере электроэнергетики, привлечены к ответственности должностные лица.
На сайте Нижне-Волжского управления Ростехнадзора размещена информация о проведенной отделом проверке хода подготовки  к осенне-зимнему периоду 2020-2021 годов на ООО «ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго» в лице Волгоградская ТЭЦ-2. Также на официальном сайте Управления размещена информации о фактах нарушений подконтрольными организациями  обязательных требований (проверка филиала ПАО «Россети Юг» «Астраханьэнерго» и проверка объектов реконструкции Астраханского газового комплекса ООО «Газпром инвест»).
Ежемесячно на подконтрольные предприятия направляется информация (а также размещается на сайте управления) о состоянии аварийности и производственного травматизма, с требованиями усиления контроля,  повышения уровня организации работ и соблюдения требований безопасности (248 организаций), по результатам изучения которых организациями разрабатываются мероприятия по снижению электротравматизма.
Ежемесячно  работники Управления принимают участие в заседаниях Штаба по обеспечению безопасности электроснабжения потребителей Волгоградской области, в Областной межведомственной комиссии по подготовке объектов ЖКХ и социальной сферы субъектов к работе в осенне-зимний период 2020-2021 годов, которые проводятся в профильных комитетах администрации субъектов с участием руководителей организаций электроэнергетики, теплоснабжающих организаций.
В отчетном периоде на заседаниях рассматривались вопросы подготовки субъектов электроэнергетики и объектов ЖКХ и социальной сферы к работе в ОЗП 2020-2021 годов. 
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