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о ходе выполнения мероприятий программы профилактики обязательных требований в III квартале 2020 года

Федеральный государственный надзор в области безопасности гидротехнических сооружений

В целях недопустимости нарушения требований статьи 9.1 Федерального закона «О безопасности гидротехнических сооружений» от 21.07.1997 № 117-ФЗ, в связи с не прохождением специалистами организаций аттестации по вопросам безопасности гидротехнических сооружений, в III квартале 2020 года направлены предостережения недопустимости нарушения обязательных требований на 7 подконтрольных предприятий.
На 314 подконтрольных предприятия направлено информационное письмо, касающееся безопасности при эксплуатации гидротехнических сооружений. Также в 22 администрации направлены  письма для установления причин не принятия в муниципальную собственность бесхозяйных гидротехнических сооружений.
Работники Управления приняли участие в заседании Экологического совета при Волгоградской областной Думе (08.07.2020). Важной темой стал вопрос безопасной эксплуатации ГТС пруда «Дубовый», расположенного в Дубовоовражном сельском поселении Светлоярского муниципального района Волгоградской области. Согласно решению заседания Экологического совета, Волгоградской межрайонной природоохранной прокуратурой совместно со специалистом Управления проведены проверочные мероприятия в отношении юридического лица – администрации Дубовоовражного сельского поселения Светлоярского муниципального района Волгоградской области. По результатам проверки установлено, что указанным выше юридическим лицом:
 – Не обеспечен контроль (мониторинг) за показателями состояния гидротехнического сооружения, в части не соблюдения сроков проведения визуальных осмотров ГТС пруда «Дубовый»;
 – Должностное лицо, ответственное за безопасную эксплуатацию ГТС не аттестовано в территориальной аттестационной комиссии Ростехнадзора в области безопасной эксплуатации ГТС.
В настоящее время Волгоградской межрайонной природоохранной прокуратурой решается вопрос о принятии мер прокурорского реагирования в отношении администрации Дубовоовражного сельского поселения Светлоярского муниципального района Волгоградской области.
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