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ОТЧЕТ

о ходе выполнения мероприятий программы профилактики обязательных требований в IV квартале 2020 года 

Федеральный государственный надзор в области промышленной безопасности нефтегазового комплекса
В целях недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9, части 10 статьи 14_1 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части допуска специалистов, участвующих в организации и управлении технологическими процессами на опасных производственных объектах нефтегазового комплекса, неаттестованных в области промышленной безопасности, в IV квартале 2020 года направлены предостережения недопустимости нарушения обязательных требований на 69 подконтрольных  предприятий нефтегазового комплекса, также:

- одно предостережение о недопустимости эксплуатации объекта газопотребления (газораспределения), идентифицируемой как опасный производственный объект согласно статьи 2, приложений № 1 и № 2  Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ,
- два предостережения о недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части эксплуатации опасных производственных объектов без специального разрешения (лицензии) на право осуществления конкретного вида деятельности в области промышленной безопасности, подлежащего лицензированию в соответствии с 
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законодательством
 Российской Федерации;
- два предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований статьи 10 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, при организации деятельности аварийно-спасательных формирований. 

В 42 поднадзорных организаций направлены информационные письма о принятии мер по пресечению предпосылок аварийности и травматизма на объектах предприятий нефтегазового комплекса, с требованиями усиления контроля, повышения уровня организации работ и соблюдения требования  промышленной безопасности; разъяснения о недопустимости нарушений обязательных требований.
По результатам проведенных внеплановых проверок в отношении ООО «ТЕРРА», ООО «Лукойл-Нижневолжскнефть-Калмыкия» на каждом предприятии работниками проведены  совещания по профилактике нарушений требований промышленной безопасности.
Проведено 5 совещаний по профилактике аварий и несчастных случаев на объектах в рамках государственного контроля надзора за соблюдением требований «Технического регламента о безопасности сетей газораспределения и газопотребления», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 29.10.2010 № 870.
