ОТЧЕТ
о ходе выполнения мероприятий программы профилактики обязательных требований во II квартале 2021 года

Федеральный государственный энергетический надзор 

[bookmark: _GoBack]В целях недопустимости нарушения требований пункта 31_6 постановления Правительства Российской Федерации от 04.05.2012 № 442 «О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии», в связи с не прохождением специалистами организаций аттестации по вопросам безопасности в сфере электроэнергетики, во II квартале 2021 года направлены предостережения недопустимости нарушения обязательных требований на 52 подконтрольных предприятия, а также: 
- 7 предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований нормативно-правовых документов в области эксплуатации электрических и тепловых установок;
- 3 предостережения о недопустимости нарушения требований пункта 31_6 постановления Правительства Российской Федерации от 04.05.2012 № 442 «О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии». 
Рассмотрено 205 устных и письменных обращений, касающихся вопросов, предъявляемых к организации и выполнению работ в электро- и теплоустановках, по вопросам необходимости получения допусков в эксплуатацию энергоустановок в соответствии с  «Правилами выдачи разрешений на допуск в эксплуатацию энергопринимающих установок потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, объектов электросетевого хозяйства, объектов теплоснабжения и теплопотребляющих установок и внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30.01.2021 № 85, проверки знания требований по безопасному ведению работ на объектах электро- и теплоснабжения. 
Ежемесячно на подконтрольные предприятия направляется информация (а также размещается на сайте управления) о состоянии аварийности и производственного травматизма, с требованиями усиления контроля,  повышения уровня организации работ и соблюдения требований безопасности по снижению электротравматизма.
С целью повышения уровня защищенности объектов энергетики, повышения надежности теплоснабжения в выходные и праздничные дни руководителям субъектов электроэнергетики и теплоснабжающих организаций были направлены письма о необходимости неукоснительного соблюдения требований энергетической безопасности.
В отчетном периоде работники Управления принимали участие в заседаниях Штаба по обеспечению безопасности электроснабжения потребителей Астраханской области, в участвовали в заседании областного штаба по подготовке объектов ЖКХ и социальной сферы Астраханской области к отопительному периоду 2021-2022 годов, а также в заседании городского штаба по проведению отопительного сезона 2021-2022 годов, проводимые совместно с руководителями организаций электроэнергетики, теплоснабжающих организаций, на которых рассматривались вопросы подготовки субъектов электроэнергетики и объектов ЖКХ и социальной сферы к работе в ОЗП 2021-2022 годов. 
На сайте Управления размещена информация о результатах проведения внеплановая выездной проверки в отношении ООО «ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго» (производственное подразделение - Волгоградская ТЭЦ-2), ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» и его производственных подразделений Астраханской ТЭЦ-2; Парогазовой установки (ПГУ) 110; Парогазовой установки (ПГУ) 235.
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