ОТЧЕТ
о ходе выполнения мероприятий программы профилактики обязательных требований в I квартале 2021 года

Федеральный государственный энергетический надзор 

[bookmark: _GoBack]В целях недопустимости нарушения требований пункта 31_6 постановления Правительства РФ от 04.05.2012г № 442 «О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии», в связи с не прохождением специалистами организаций аттестации по вопросам безопасности в сфере электроэнергетики, в I квартале 2021 года направлены предостережения недопустимости нарушения обязательных требований на 42 подконтрольных предприятия, а также: 
- 3 предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований нормативно-правовых документов в области эксплуатации электрических и тепловых установок;
- 2 предостережения о недопустимости нарушения требований пункта 31_6 постановления Правительства Российской Федерации от 04.05.2012 № 442 «О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии». 
Рассмотрено 150 устных и письменных обращений, касающихся вопросов предъявляемых к организации и выполнению работ в электроустановках, установки приборов учета, проверки знания требований по безопасному ведению работ на объектах электро- и теплоснабжения. В ходе рассмотрения обращений по фактам возникновения угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан была  проведена 1 внеплановая проверка, согласованная с прокуратурой Волгоградской области,  открыты 9 административных расследований, по результатам которых к административной ответственности привлечены юридические и должностные лица.
С целью повышения уровня защищенности объектов энергетики, повышения надежности теплоснабжения в выходные и праздничные дни руководителям субъектов электроэнергетики и теплоснабжающих организаций были направлены письма о необходимости неукоснительного соблюдения требований энергетической безопасности.
Актуализирована информация, размещенная на сайте Управления во вкладке «Перечень актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при осуществлении федерального государственного энергетического надзора» подраздела «Государственный контроль и надзор – Федеральный государственный энергетический надзор» в разделе «Деятельность».
На сайте Управления размещена информация о внеплановой выездной проверке в отношении АО «Волгоградский металлургический завод «Красный Октябрь» с выявленными характерными нарушениями обязательных требований нормативных документов в области электроэнергетики.
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