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ОТЧЕТ
о ходе выполнения мероприятий программы профилактики обязательных требований во IV квартале 2021 года

Федеральный государственный надзор в области безопасности гидротехнических сооружений

В отчетном периоде принято участие в обследовании 3 ГТС, которые не имеют собственника или собственник которого неизвестен, расположенных в границах МО «Ахтубинский район» Астраханской области.
В ноябре текущего года работники Управления принимали участие в заседании комиссии по сокращению количества бесхозяйных ГТС Астраханской области.
В IV квартале рассмотрено 1 письменное обращение по вопросу безопасности ГТС. 
Направлено 18 предостережений о недопустимости нарушения требований статьи 9.1 Федерального закона «О безопасности гидротехнических сооружений» от 21.07.1997 № 117-ФЗ, из которых:
- 9 предостережений в связи с не прохождением специалистами организаций аттестации по вопросам безопасности гидротехнических сооружений;
- 9 предостережений о недопустимости срыва сроков предоставления декларации безопасности ГТС в орган надзора.
Проведено 3  совещания по профилактике аварийных и несчастных случаев на объектах органов местного самоуправления при плановых проверках федерального государственного надзора в области безопасности гидротехнических сооружений.
На сайте Управления размещена информация о проведенной плановой выездной  проверке в отношении АО «РУСАЛ Урал» в Волгограде «Объединенная компания РУСАЛ Волгоградский алюминиевый завод» по соблюдению обязательных требований при эксплуатации гидротехнических сооружений с выявленными характерными нарушениями. 
На постоянной основе, в устном режиме и в рамках проведения контрольно-надзорных мероприятий, специалистами Управления оказывалось консультирование по вопросам соблюдения собственниками ГТС (эксплуатирующими организациями) обязательных требований в области безопасности ГТС: 
[bookmark: _GoBack]21 – во исполнение требований статьи 50 Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» от 31.07.2020 № 248-ФЗ осуществлялось консультирование по вопросам безопасной эксплуатации гидротехнических сооружений; 
1 – в рамках плановых выездных контрольно-надзорных мероприятий, проведенных в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
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