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ОТЧЕТ

о ходе выполнения мероприятий программы профилактики обязательных требований в I квартале 2021 года
Федеральный государственный надзор за опасными производственными объектами химического комплекса, предприятий хранения и переработки растительного сырья

В целях недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9, части 10 статьи 14_1 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части допуска специалистов, участвующих в организации и управлении технологическими процессами на опасных производственных объектах химического комплекса и объектах по переработке растительного сырья, неаттестованных в области промышленной безопасности, в I квартале 2021 года направлены на 32 предостережения недопустимости нарушения обязательных требований подконтрольными предприятиями, а также:
- направлено 39 предостережений о недопустимости нарушения требований части 2 статьи 11 Федерального закона № 116-ФЗ, в части представления сведений об организации производственного контроля за соблюдением требований промышленной безопасности до 1 апреля соответствующего календарного года;

- направлено 91 предостережение о недопустимости нарушения требований части 1 статьи 8, части 1 статьи 13 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части отсутствия заключения экспертизы промышленной безопасности на документацию по техническому перевооружению опасного производственного объекта.

- направлено одно предостережение о недопустимости нарушения требований части 1 статьи 6, части 1 статьи 9 Федерального закона от 21.07.1997 № 116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов», части 1 статьи 12 Федерального закона от 04.05.2011 № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», в части эксплуатации опасного производственного объекта III класса опасности без специального разрешения на право осуществления юридическим лицом конкретного вида деятельности (выполнения работ, оказания услуг, составляющих лицензируемый вид деятельности), которое подтверждается документом, выданным лицензирующим органом, – лицензии на эксплуатацию взрывопожароопасных и химически опасных производственных объектов I, II и III классов опасности;

- направлено два предостережение о недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9, статьи 10 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части заключения договоров по аварийно-спасательному обслуживанию с аварийно-спасательными формированиями, в зону ответственности которых не входит опасный производственный объект.
В адрес 22 предприятий химического комплекса, а также на 11 предприятий по переработке растительного сырья направлены информационные письма о принятии мер по  обеспечению противоаварийной устойчивости опасных производственных объектов.

На сайте Управления размещена информация о результатах проведения плановой выездной проверки опасного производственного объекта «Цех по производству муки» ОАО «Садовское хлебоприемное предприятие».
