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ОТЧЕТ

о ходе выполнения мероприятий программы профилактики обязательных требований во II квартале 2021 года 

Федеральный государственный надзор в области промышленной безопасности нефтегазового комплекса
В целях недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9, части 10 статьи 14_1 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части допуска специалистов, участвующих в организации и управлении технологическими процессами на опасных производственных объектах нефтегазового комплекса, неаттестованных в области промышленной безопасности, во II квартале 2021 года направлены предостережения недопустимости нарушения обязательных требований на 87 подконтрольных  предприятия нефтегазового комплекса, а также:

- 23 предостережения о недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ в части неисполнения требований федеральных законов и нормативно-правовых актов в области промышленной безопасности при эксплуатации опасных производственных объектов;
- 1  предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований при эксплуатации объектов газораспределения и газопотребления, а также охранных зон газопроводов;

 - 6 предостережений о недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части эксплуатации опасных производственных объектов без специального разрешения (лицензии) на право осуществления конкретного вида деятельности в области промышленной безопасности, подлежащего лицензированию в соответствии с 
Федеральный закон от 04.05.2011 N 99-ФЗ

Статус: действующая редакция (действ. с 27.12.2018)"

законодательством
 Российской Федерации. 

Рассмотрено 8 письменных обращений граждан и организаций по вопросам соблюдения обязательных требований в области промышленной безопасности на объектах нефтегазового комплекса.

В 233 организации, эксплуатирующим, а также осуществляющим техническое обслуживание, ремонт и аварийно-диспетчерское обеспечение сетей газораспределения и газопотребления, автогазозаправочных станций, газонаполнительных станций и пунктов СУГ, объектов магистрального трубопроводного транспорта, направлено информационное письмо о безопасности при проведении пневматических испытаний.
Проведены совещания с представителями 258 предприятий по профилактике аварийности и травматизма на объектах нефтегазового комплекса, а также о профилактике и недопущении случаев аварийности и травматизма и профилактике нарушений требований Технического регламента о безопасности сетей газораспределения и газопотребления, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 29.10.2010 № 870.
На сайте Управления размещена информация о результатах проведения плановых проверок МУП «ЖКХ Городищенского района» Волгоградской области, МКУ «Приютненский отдел образования» Приютненского районного муниципального образования Республики Калмыкия, ООО «Камышинский крановый завод», Центра занятости населения Малодербетовского района Республики Калмыкия, ООО «ЭнергоЭффективность», МКОУ «Моисеевская средняя школа» Котовского муниципального района Волгоградской области, АО «Газпром газораспределение».
Также, размещена информация о результатах расследования тяжёлого несчастного случая, произошедшего 2 мая 2021 года на объекте IV класса опасности Волгоградского филиала ООО «Омсктехуглерод».
. 
