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ОТЧЕТ

о ходе выполнения мероприятий программы профилактики обязательных требований в III квартале 2021 года 
Федеральный государственный надзор

 в горнорудной  и металлургической промышленности

В целях недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9, части 10 статьи 14_1 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части допуска специалистов для работы на опасных производственных объектах горнорудной  и металлургической промышленности, неаттестованных в области промышленной безопасности, в III квартале 2021 года направлены предостережения недопустимости нарушения обязательных требований руководителям 19 подконтрольных предприятий.
В адрес 14 подконтрольных предприятий 23.09.2021 направлены информационные письма о мерах по недопущению нарушений обязательных требований и травматизма при ведении горных работ, с целью профилактики нарушений и  усиления производственного контроля. 

            По вопросам противодействия коррупции 24.09.2021 в дистанционном формате проведено совещание с 14 поднадзорными предприятиями.
   Проводилось консультирование поднадзорных организаций, в том числе при проведении контрольных  (надзорных) мероприятий (внеплановые проверки АО «Волжский трубный завод», ОАО «Волгограднефтемаш» и плановая проверка ООО «Волгоградвзрывпром»).
На сайте Управления размещена информация о решении (30.09.2021) Красноармейского районного суда г.Волгограда об административном приостановлении деятельности на срок до девяносто  суток цеха сталепроволочного производства АО «Северсталь канаты» филиала «Волгоградский» II класса опасности в части эксплуатации технических устройств: «Емкость для хранения соляной кислоты» - ЕК/002 и «Емкость для хранения соляной кислоты» - ЕК/003, входящих в состав отделения травления и нейтрализации (решение принято по материалам административного дела по части 1 статьи 9.1.КоАП РФ).

