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ОТЧЕТ
о ходе выполнения мероприятий программы профилактики обязательных требований во III квартале 2021 года

Федеральный государственный надзор в области безопасности гидротехнических сооружений

На постоянной основе, в устном режиме и в рамках проведения контрольно-надзорных мероприятий, специалистами Отдела оказывались консультации по вопросам соблюдения собственниками ГТС (эксплуатирующими организациями) обязательных требований в области безопасности ГТС. Проведено 3 консультирования: 
1 – в рамках реализации требований статьи 50 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», в соответствии с планом-графиком на 2021 год; 
2 – в рамках плановых выездных контрольно-надзорных мероприятий, проведенных в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
В III квартале рассмотрено 1 письменное обращение по вопросу безопасности ГТС. 
В целях обеспечения контроля за безопасным состоянием и эксплуатацией гидротехнических сооружений всех форм собственности и ведомственной принадлежности подготовлены и направлены письма о взаимодействии с Нижне-Волжским бассейновым водным управлением, Главным управлением МЧС России по Астраханской области, Министерством промышленности и природных ресурсов Астраханской области.
В поднадзорные организации Астраханской области направлены информационные письма о необходимости решения вопроса о признании ГТС, в соответствии с гражданским кодексом РФ, «бесхозяйной вещью», с последующей передачей их на учет органу, осуществляющему государственную регистрацию права на недвижимое имущество, определением нового владельца в целях приведения эксплуатации указанных объектов в соответствие с требованиями Федерального законодательства в области безопасности гидротехнических сооружений.
Проведены  совещания по профилактике аварийных и несчастных случаев на объектах органов местного самоуправления при плановых проверках федерального государственного надзора в области безопасности гидротехнических сооружений.
Поднадзорным организациям Республики Калмыкия направлено  16 информационных писем о принятии мер по пресечению предпосылок аварийности  и травматизма на поднадзорных объектах, готовность сил и средств, привлекаемых к проведению противопаводковых, аварийно-спасательных мероприятий,  приведении ГТС к технически исправному состоянию, наличие и использование созданных резервов финансовых и материальных средств, готовность к устойчивому функционированию систем водопропускных, водоочистных и канализационных сооружений к безаварийному пропуску паводковых вод в осенне-зимний период.
На сайте Управления размещена информация о результатах проведения 08.09.2021 заседания ХХVI бассейнового совета Нижневолжского бассейнового округа, в котором приняли участие представители   контрольно-надзорных органов, научной общественности, собственники гидротехнических сооружений (эксплуатирующие организации). 
[bookmark: _GoBack]Во исполнение требований статьи 50 Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» от 31.07.2020 № 248-ФЗ осуществлялось консультирование по вопросам безопасной эксплуатации гидротехнических сооружений – 25 организаций.
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