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ОТЧЕТ

о ходе выполнения мероприятий программы профилактики обязательных требований в III квартале 2021 года 

Федеральный государственный надзор в области промышленной безопасности нефтегазового комплекса
В целях недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9, части 10 статьи 14_1 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части допуска специалистов, участвующих в организации и управлении технологическими процессами на опасных производственных объектах нефтегазового комплекса, неаттестованных в области промышленной безопасности, в III квартале 2021 года направлены предостережения недопустимости нарушения обязательных требований на 188 работников подконтрольных  предприятий нефтегазового комплекса, а также:

- 11 предостережений о недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ в части неисполнения требований федеральных законов и нормативно-правовых актов в области промышленной безопасности при эксплуатации опасных производственных объектов;
-
10 предостережений о недопустимости нарушения требований по  представлению сведений об организации производственного контроля за соблюдением требований промышленной безопасности;
- 1 предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований при эксплуатации технических устройств с истекшим сроком службы;
- 49 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований при эксплуатации объектов газораспределения и газопотребления;
- 13 предостережений о недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части эксплуатации опасных производственных объектов без специального разрешения (лицензии) на право осуществления конкретного вида деятельности в области промышленной безопасности, подлежащего лицензированию в соответствии с 
Федеральный закон от 04.05.2011 N 99-ФЗ

Статус: действующая редакция (действ. с 27.12.2018)"

законодательством
 Российской Федерации. 

Рассмотрено 9 письменных обращений граждан и организаций по вопросам соблюдения обязательных требований в области промышленной безопасности на объектах нефтегазового комплекса.
В 30 организаций, эксплуатирующих, а также осуществляющих техническое обслуживание направлено информационное письмо об аварийности и производственном травматизме на поднадзорных объектах с  указанием причин происшедшего, с целью профилактики нарушений со стороны других организаций, с требованиями усиления контроля, повышения уровня организации работ и соблюдения требования  промышленной безопасности; разъяснения о недопустимости нарушений обязательных требований, а также о безопасности при проведении пневматических испытаний.
При проведении контрольно-надзорных мероприятий в рамках государственного контроля надзора за соблюдением требований промышленной безопасности с работниками 55 организаций, эксплуатирующих подконтрольные объекты, проводились совещания о профилактике и недопущении случаев аварийности и травматизма и профилактике нарушений требований промышленной безопасности и лицензионных требований, в том числе:

- ООО «Петроль-Газ»;

- ООО «ЕвроХим-Волга Сервис»;

- МУП «Зимняцкое ЖКХ»;

- МП «Коммунальщик»;

- ООО «ГК «Гранит»;

- ИП Синельников А.А.;

- ООО «Агро-Продукт»;

- ООО «Солнечная страна»;

- ООО «Гранит»;

- ЧУП «Управление профсобственностью»;

- Музей-заповедник «Сталинградская битва»;

- ВООО «Динамо»;

- ФСС РФ «Волгоград»;

- СПК «Тепличный»;

- ИП Кузьмин А.Ф.;

- МУП ЖКХ «Кировское КХ»;

- ООО «Радеж»;

- ООО «Варваровское КХ».

- АО «Вязовское ХПП», 
- ООО «Такелаж-Сервис»,
На сайте Управления размещена информация о результатах проведения плановых проверок ООО «Росстройинвест», ООО «Рустранснефть», ООО "ГРАТ", МП "Коммунальщик Фроловского района", ООО «Солнечная страна», АО «Вязовское хлебоприёмное предприятие», ООО «РИТЭК» ТПП «Волгограднефтегаз». 
Во исполнение требований статьи 50 Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» от 31.07.2020 № 248-ФЗ осуществлялось консультирование по вопросам безопасной эксплуатации объектов нефтегазового комплекса 8 организаций.

