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ОТЧЕТ

о ходе выполнения мероприятий программы профилактики обязательных требований в III квартале 2021 года
Федеральный государственный надзор в области безопасности оборудования, работающего под избыточном давлении, и за опасными производственными объектами, на которых используются подъемные сооружения

В целях недопустимости нарушения требований части 1 статьи 9, части 10 статьи 14_1 Федерального закона «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» от 21.07.1997 № 116-ФЗ, в части допуска специалистов, участвующих в организации и управлении технологическими процессами на опасных производственных объектах, неаттестованных в области промышленной безопасности, во III квартале 2021 года направлены предостережения недопустимости нарушения обязательных требований на 48      подконтрольных предприятий, а также:

- 1 предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований при эксплуатации технических устройств, которые по результатам проведенной экспертизы промышленной безопасности, не соответствуют требованиям промышленной безопасности и не могут быть применены при эксплуатации опасного производственного объекта.
В адрес 6 подконтрольных организаций направлены  информационные письма об аварийности и производственном травматизме на поднадзорных объектах с  указанием причин произошедшего, с целью профилактики нарушений, с требованиями усиления контроля, повышения уровня организации работ и соблюдения требования  промышленной безопасности; разъяснения о недопустимости нарушений обязательных требований.
Рассмотрено 4 письменных обращения организаций по вопросам разъяснения обязательных требований,  при эксплуатации подъемных сооружений и оборудования, работающего под избыточным давлением, также было рассмотрено 14 письменных обращений граждан по вопросам разъяснения обязательных требований при эксплуатации подъемных сооружений;

На сайте Управления размещена информация о результатах проведения плановой выездной проверки ООО «КЕДР» на территории Красноярского района Астраханской области. 
Во исполнение требований статьи 50 Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» от 31.07.2020 № 248-ФЗ осуществлялось консультирование по вопросам безопасной эксплуатации объектов котлонадзора и объектов, на которых используются подъемные сооружения - 9 организаций.
